
Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete: 

Teljesebb Életért Ifjúsági Csoport 

 

Csoportunkat azért hoztuk létre, hogy összefogjuk és támogassuk azokat a Csongrád-Csanád 

megyei fiatalokat, akiknek valamilyen oknál fogva nehézségeik vannak az életben, és vágynak 

egy barátságos, jókedvű közösségre, rendszeres programokra.  

16-40 év közötti tagok jelentkezését várjuk, de csoporton belül két alcsoportot szeretnénk 

kialakítani, hogy hasonló korú emberekkel vehessenek részt közös programokon.  

Az egyik alcsoport a 16-25 év közöttiek, nekik Bálint Roland a fő programszervezőjük, a másik 

pedig a 26-40 év közöttiek, nekik Nagy Mariann szervezi a foglalkozásokat. A felső korhatár 

csak tájékoztató jellegű, idősebbek is részt vehetnek a programokon. 

Igyekszünk a tagok igényeinek megfelelő programokat szervezni, egyelőre online és személyes 

játékokat, társasjátékokat. Rendszeresen szervezünk társasjáték esteket A BarCraft-ban, 

kéthetente csütörtök esténként, valamint online játékokat megbeszélt időpontokban, illetve 

a jövőben az irodánkban is lesznek közös társasjátékok. 

Egyéb ötleteink: Szegedi Vadaspark, Móra Ferenc Múzeum, Somogyi-könyvtár. 

Különböző tematikus találkozók is lehetnének: filmklub, könyvklub, témanap (egy magadott 

témáról beszélgetni), kreatív foglalkozás (pl. rajz, festészet, zene). Fontos még, hogy teljesen 

nyitottak vagyunk bármilyen ötletre is, ami a fiatalokkal foglalkozó szakembereknek, vagy 

maguknak a fiataloknak van. 

Jelenleg még kialakulóban van a csoport, új tagok jelentkezését várjuk, akik egyesületünkhöz 

csatlakozva rendszeres tájékoztatást kaphatnának a programjainkról, valamint elérhetőek 

vagyunk közösségi média felületeken is: 

Facebook csoport: Teljesebb Életért Ifjúsági Csoport – Lépj Előre!                          

Instagram: @teljesebbeletert 

TikTok: @teljesebbeletert  

Egyesületünk telefonszáma: +36 30 269 5998  

(H – Cs 08:00 – 12:00-ig vagyunk elérhetőek) 

Az ifjúsági csoport vezetőinek e-mail címe: 

kulkapcsolat@mcsme.hu         nagy.mariann@mcsme.hu 

Amennyiben érdekel a dolog és van kedved eljönni egy 

ismerkedős, beszélgetős társasjátékestre, kérlek írj a fenti 

elérhetőségek egyikén. 

Szeretettel várjuk jelentkezésed!       
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